
BAXIŞ
Testlәr/3110#01#Q15#01#300/3110#02#Q15#01#300/Baxış

TEST: 3110#02#Q15#01#300
Test 3110#02#Q15#01#300

Fәnn 3110 ­ Riyaziyyat ­ 1

Tәsviri [Tәsviri]

Müәllif Administrator P.V.

Testlәrin vaxtı 80 dәqiqә

Suala vaxt 0 Saniyә

Növ İmtahan

Maksimal faiz 300

Keçid balı 102 (34 %)

Suallardan 300

Bölmәlәr 24

Bölmәlәri qarışdırmaq

Köçürmәyә qadağa

Ancaq irәli

Son variant

BÖLMӘ: K#01#01
Ad k#01#01

Suallardan 5

Maksimal faiz 5

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

http://dist.aseu.az/close/staff/edu/td/default.asp?XFilter=3&PageId=0


7
12
6
9
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0
не пересекается
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­6
4

0
5
правильного ответа нет

BÖLMӘ: K#01#02
Ad k#01#02

Suallardan 7

Maksimal faiz 7

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %



Sual: (Çәki: 1)

могут быть
не могут быть
не имеют одинаковые
не образуют треугольник
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

20
40
34
30
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

242
352
146
158
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

BÖLMӘ: K#02#01
Ad k#02#01

Suallardan 11

Maksimal faiz 11

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 3 %

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (1;2;3) и (3;6;7) линейно зависимы? (Çәki: 1)
линейно не зависимы
перпендикулярны
0
линейно зависимы
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

2
4
3
1
правильного ответа нет

Sual: Какую матрицу можно возвести в квадрат ? (Çәki: 1)
 если он квадратный
 любую
 только, если он имеет два корня
нельзя
правильного ответа нет

Sual: Если поменять местами 1 и 2 –ую строки, 2 и 3­ю строки , 3 и 1 строки , то как изменится
детерминант 3­го порядка ? (Çәki: 1)

 не изменится
 обратно изменится



 будет равен 0
 не возможно
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0

правильного ответа нет

Sual: Как изменится ранг транспонированной матрицы? (Çәki: 1)
не изменится
изменится

ранг наоборот изменится
ранг противоположно изменится
правильного ответа нет

Sual: Как изменится ранг матрицы, если к ней добавить одну строку? (Çәki: 1)
Не изменится или станет r+1
Не изменится
Возрастет на единицу
Не возможно
правильного ответа нет

Sual: Как изменится ранг матрицы, если убрать одну строку? (Çәki: 1)
 Не изменится или станет
 Не изменится
 Возрастет на единицу
Не возможно
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



1

n
не существует
правильного ответа нет

BÖLMӘ: K#02#02
Ad k#02#02

Suallardan 18

Maksimal faiz 18

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 3 %

Sual: Какие из следующих верны? 1) Ранг матрицы может равняться нулю 2) Ранг матрицы может
быть меньше нуля 3) Ранг матрицы может равняться 2,5 4) Ранг матрицы может равняться 100
(Çәki: 1)

 1), 4)
 все
 1),2),4)
 только 1)
правильного ответа нет

Sual: Как изменится ранг матрицы, если к ней добавить один столбец ? (Çәki: 1)
 Не изменится или станет r+1
 не измениться
Возрастет на единицу
 не возможно
правильного ответа нет

Sual: Как изменится ранг матрицы, если убрать один столбец ? (Çәki: 1)
не измениться или станет r+1
Не изменится
 возрастет на одну единицу
 не возможно
правильного ответа нет

Sual: Чему равен ранг матрицы размерности mxn , если её все столбцы пропорциональны ? (Çәki:
1)

1
m
n



mn
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

есть

 только (1)
 только 2)
 не возможно
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0
3
5
­2,5
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­1
1
0
3
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

2
3
­1
­5
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



3
2
1
0
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

3
2
4
1
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

3
4
2
1
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

3
4
2
1
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



­8
­7
­9
­6
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

3
2
5
4
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0

­1

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0



3
­3
­2
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

4
5
2
3
правильного ответа нет

BÖLMӘ: K#03#01
Ad k#03#01

Suallardan 8

Maksimal faiz 8

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

0
­2
­2,5
1
правильного ответа нет



Sual: Что можно сказать о рангах основных матриц двух систем множества решений которых
совпадают? (Çәki: 1)

 равны
 разные
 невозможно равенства
 могут быть и не быть равны
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: Множество решений линейных уравнений могут быть (Çәki: 1)
 из одного решения
 из двух решений
из 17 решений
 из 100 решений
правильного ответа нет

Sual: Возможно ли решить одну и ту же систему методом Крамера и матрицу, но получить разные
решения ? (Çәki: 1)

невозможно
возможно
нет решения
 имеет бесконечное количество решений
правильного ответа нет

Sual: Возможно ли, что система имеет решение при решении методом Гаусса, но не имеет
решения при решении методом Крамера? (Çәki: 1)

возможно
 невозможно
нет решения
 получится бесконечность
правильного ответа нет

Sual: Сколько детерминантов 14 порядка надо решить , чтобы решить систему 15 линейных
уравнений с 15 переменными ? (Çәki: 1)

225
15
14
196
правильного ответа нет



Sual: Какое из следующих утверждений верно ? 1) система однородных линейных уравнений
может иметь одно решение 2) система однородных линейных уравнений может иметь два
решения 3) система однородных линейных уравнений может иметь 17 решений (Çәki: 1)

только 1)
только 3)
только 2)
ни одна
правильного ответа нет

BÖLMӘ: K#03#02
Ad k#03#02

Suallardan 13

Maksimal faiz 13

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: Для уравнения из следующих утверждений сколько верных? 1) имеет одно решение 2) имеет
два решения 3) имеет только 17 решений 4) может не иметь решения (Çәki: 1)

2
4
1
3
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­1
1
2
­2
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

1
3
­1
0
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



 такая система не может существовать
 имеет одно решение
 имеет бесконечное решение
 может быть совместной и может и не быть
правильного ответа нет

Sual: Какое из следующих утверждений о решениях системы линейных уравнений невозможно?
(Çәki: 1)

 Имеет общее решение, но не имеет частное решение
 Общее решение может быть равно частному решению
 Частное решение получается из общего решения
 Общее решение удовлетворяет системе
правильного ответа нет

Sual: Сколько детерминантов 9 порядка надо решить, чтобы решить систему 9 линейных
уравнений с 9 переменными методом Крамера? (Çәki: 1)

10
9
12
18
правильного ответа нет

Sual: Сколько детерминантов 12 порядка надо решить, чтобы решить систему 12 линейных
уравнений с 12 переменными ? (Çәki: 1)

1
12
24
6
правильного ответа нет

Sual: Какое из следующих утверждений не верно? 1) фундаментальные решения системы
линейных уравнений могут быть больше числа переменных 2) фундаментальные решения
системы линейных уравнений могут быть равны числу переменных 3) фундаментальные решения
системы линейных уравнений могут быть меньше числа переменных (Çәki: 1)

только 1)
1), 2)
2), 3)
только 3)
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

бесконечное число
нет решения
одно решение
два решения
правильного ответа нет



Sual: (Çәki: 1)

0
1
10
­24
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­14
13
10
­12
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

10
3
5
15
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

3
7
5
­4
правильного ответа нет

BÖLMӘ: K#04#01



Ad k#04#01

Suallardan 9

Maksimal faiz 9

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

­5;7
5;­7
­5;­7
5;7
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0
6
9
3
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

1
2
­1
3
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

1
2

­2
­1
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

1
6
7
­9
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



­12
6
­6
18
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­6
­8
12
16
правильного ответа нет

BÖLMӘ: K#04#02
Ad k#04#02

Suallardan 17

Maksimal faiz 17

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

линейно
не линейно
удовлетворяется свойство адетивности, но не выполняется свойство однородности.
свойство однородности выполняется, но не выполняется свойство адетивности.
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

53
49
4
45
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­6
6
9
18
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­18
2
9
­9
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

(c;2c)
(2c;­c)
­2:1
­1:2



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

29
40
61
53
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

1
9
4
3
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

12
10
2
8
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

(C;C)
(2C;C)
(C;­2C)
(C;­C)
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­9
1
16
­18
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

2
­18
18
9
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

BÖLMӘ: K#05#01
Ad k#05#01

Suallardan 16

Maksimal faiz 16

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

4
5
­8
2

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

A=B



A+B=0
A=2B
B=2A
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

­9
8
­6
6
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

2x+y­6=0
x+2y+6=0
2x+4y­7=0
2x+6y+9=0
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет



Sual: (Çәki: 1)

y+2=0
2x+y=0
y­2=0
­y+1=0
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

4
­5
6

7
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

49
53
55
100
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

56x­7y+83=0

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

ни при каких значениях
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

BÖLMӘ: 01#02
Ad 01#02

Suallardan 9

Maksimal faiz 9

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

(1; 1; 2),
(1; 0; 1)
(­1; 2; 1),
(0; 1; ­1).
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

(2; 3; 4)
(4; ­2; 0)
(3; ­1; 0)
(­2; 3; 4)
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

(3; ­1; 2)
(­1; 3; 0)
(2; ­6; 2)
(4; 3; 0)
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



(5; 4; 2)
(­3; 1; 0)
(3; 2; 6)
(6; ­4; 2)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

(1; 2; 2)
(2; 1; 2)
(2; 2; 1)
(­2; 1; 2)
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

arccos (1/5)
arccos (1/11)
arccos (1/3)
arccos (1/8)
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

arccos(1/7)
arccos (1/5)
arccos (1/3)



arccos (1/11)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

только I
только II
только I и II
только I и III
нет правильного ответа

BÖLMӘ: 02#01
Ad 02#01

Suallardan 17

Maksimal faiz 17

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: Какое достоверное не верно? (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: Какое из предложений для обратных матриц не верно? (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: Какое из элементарных произведений над матрицей не верно? (Çәki: 1)
Отбрасывание некоторой строки (столбца).
Умножение строки (столбца) на число отличительное от нуля
Переместить строки и столбцы



Сложение строки и столбца, умноженное на некоторое число
нет правильного ответа

Sual: Матрица A имеет порядок (5x4), матрица B (6x7), матрица C (4x3) , какие из этих матриц
можно умножать? (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

(4x3)
(5x6)
(5x3)
(4x6)
нет правильного ответа

Sual: Матрица A имеет порядок (5x6), найти число её миноров второго порядка. (Çәki: 1)
30
90
150
120
нет правильного ответа

Sual: Матрица A имеет порядок (2x4), найти число миноров второго порядка. (Çәki: 1)
12
8
9
6
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

5
9
4
2
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

­523
520
522
521
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

0
1
3
2
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



0
5
2
1
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
5
4
1
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



1
4
2
6
нет правильного ответа

BÖLMӘ: 02#02
Ad 02#02

Suallardan 16

Maksimal faiz 16

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: Какое из следующих предложений не верно? (Çәki: 1)
Определитель, имеющий одинаковую строку, столбец равен нулю.
Определитель, имеющий две одинаковые строки равен нулю
Матрица, у которой определитель равен нулю имеет обратную

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

1
0
3
24
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

0



1
4
72
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

1
0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3
2
1
­3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
5
3
­3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
5
­1

4
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

4
­2
7
­3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



20
18
16
22
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

1
2
4
3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
3
4
1
нет правильного ответа

BÖLMӘ: 02#03
Ad 02#03

Suallardan 16

Maksimal faiz 16

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

1
5
3
2
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

5
6
7
2
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

4
0
3
5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
4
­3
­1
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
4
­1



3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

4
5
­6
3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

если m=k
если n=k+1
если n=k
если n=k+3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

­2
11
3
1
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3
4
1
5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
3
4
1
нет правильного ответа



BÖLMӘ: 03#01
Ad 03#01

Suallardan 10

Maksimal faiz 10

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
5
3
1
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3
2
4
20
нет правильного ответа



Sual: (Çәki: 1)

­14
12

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

1
6
­5
7

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

4
2
­4
­2
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3
2
­5
5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMӘ: 03#02
Ad 03#02

Suallardan 14

Maksimal faiz 14

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)



3
2
1
6
нет правильного ответа

Sual: Какое из следующих не верно ? (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: Для формул Крамера какое определение не верно? (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

11
12,5
13
8
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

10
4
5
9
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

­2
­3
1
­1
нет правильного ответа



Sual: (Çәki: 1)

­7
6
10
5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3
8
4
5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

15
10
16
24
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

­18
­16

­4
­2
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



5
3
4
6
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMӘ: 03#03
Ad 03#03

Suallardan 6

Maksimal faiz 6

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

Имеется единственное решение (0 0 0)
Имеется не нулевое решение.
Не имеется решение

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2
3
4
5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



­4
­6
8
3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

0
­2
4
­8
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

если m=k

если n=k+1
если n=k
если n=k+3
нет правильного ответа

BÖLMӘ: 04#02
Ad 04#02

Suallardan 6

Maksimal faiz 6

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

8
9
10



12
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

25
12
30
32
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3
4
12
7
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMӘ: 05#01
Ad 05#01

Suallardan 19

Maksimal faiz 19

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: Прямая проходит через точки А(­12;­13) и В (­2;­5) .Найти на этой прямой точку, абсцисса
которой равна 3. (Çәki: 1)

(3; ­1)
(3; ­2)
(3; 1)
(2; ­2)
нет правильного ответа

Sual: Прямая проходит через точки А (2; ­3) и В (­6; 5) . Найти на этой прямой точку, ордината
которой равна (­5) . (Çәki: 1)

(4; ­5)
(5; ­4)
(3; ­5)
(2; ­5)
нет правильного ответа

Sual: Прямая проходит через точки А (7; ­3) и В (23; ­6) . Найти на этой прямой точку пересечения
этой прямой с осью абсцисс . (Çәki: 1)

(­9; 0)
(9; 0)
(8; 0)
(7; 0)
нет правильного ответа

Sual: Прямая проходит через точки А (5; 2) и В (­4; ­7). Найти точку пересечения этой прямой с
осью ординат. (Çәki: 1)



(0; ­3)
(0; 3)
(0; ­2)

(0; 1)
нет правильного ответа

Sual: Найти расстояние от точки Р (­3; 2) до прямой 4х­7у­26=0 . (Çәki: 1)
10
12
20
22
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

(2; ­6), (8; 4), (­6; 10)
(­2; ­6), (8; 2), (7; ­11)
(­2; ­6), (8; 2), (­6; 10)
(2; 6), (9; ­2), (­6; 9)
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

(­3;1)
(­2; 2)
(­2; 1)
(2; ­1)
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

a=­2
a=­6
a=6
a=2
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

a=2
a=­2
a=9

a=5
нет правильного ответа



Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

1
3
2
4
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

x+2y­z=0
x­2y­3z=0
x+2y­5z=0
x­2y­z=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

x­2y+2=0
x+2y­2=0
x­y­2=0
x+y­3=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



a=2, b=5, d=6
a=3, b=5, d=8
a=5, b=7, d=8
a=3, b=8, d=7
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMӘ: 05#02
Ad 05#02

Suallardan 19

Maksimal faiz 19

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

у=х+8

у=х­7
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: Найти расстояние от точки Р (2; 7) до прямой 12х+5у­20=0 (Çәki: 1)
4
3
2
5
нет правильного ответа

Sual: Найти расстояние от точки Р(­3;5) до прямой 9х­12у­2=0 (Çәki: 1)

5
нет правильного ответа

Sual: Найти расстояние от точки Р(8; 5) до прямой 3х­4у­15=0 (Çәki: 1)
2,2
3
4,2
8,5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



5
9
8
12
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

S=7
S=5
S=8
S=6

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

x=3
x=4
x=1
x=­5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

5x+3y­2=0
2x+3y­25=0
2x+4y­5=0
7x+3y+25=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3x+8y­5=0
5x+9y­7=0
3x+4y­7=0
7x+4y­17=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



y=­x
y=­5x
y=3x
y=8x
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3x­2y+18=0
3x+2y+8=0
3x+9y+8=0
5x­2y­18=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

y=­5x+2
y=­2x­2
y=­x­2
y=6x­12
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2x+4y­7=0, x­2y­1=0
2x+y+6=0, x­4y­1=0
2x+y­7=0, x­2y­1=0
2x+y­7=0, x­5y­3=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

(3; 4), r=7
(3; 4), r=5
(7; 4), r=5
(3; 6), r=15
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

(2; 0), (0; 2)
(3; 0), (1; 2)
(3; 0), (0; 2)
(3; 0), (2; 2)
нет правильного ответа

BÖLMӘ: 05#03
Ad 05#03

Suallardan 6

Maksimal faiz 6

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3,5
4,5
2,5
1
нет правильного ответа

BÖLMӘ: 06#01
Ad 06#01

Suallardan 16

Maksimal faiz 16

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

ось ОХ

ось ОУ
ось ОZ

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

ось ОХ
ось ОУ
ось ОZ



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

ось ОХ
ось ОУ
ось ОZ

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

5x­3z=0
5x+3y=0
3x­5z=0
5x+3z=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

y+2=0
y­1=0
x­1=0
z­4=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

x­2=0
x+3=0
y­3=0
z+4=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

x+2y­z=0
x­2y­z=0
x­2y­3z=0
x+2y­5z=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3x+4y+6z­12=0
3x+9y­6z­12=0
3x+5y+6z­2=0
3x+4y+z­12=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3x+4y+4z­4=0
3x+2y+4z­9=0
3x+y+z­9=0
3x+6y+4z+5=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

y=2, z=3
y=5, z=2
y=3, z=5
x=2, z=7
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

BÖLMӘ: 06#02
Ad 06#02

Suallardan 16

Maksimal faiz 16

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

8
7
6
5
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

А=2, В=3
А=4, В=­2
А=1, В=0
А=6, В=­4
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



В=2, С=3
В=­6, С=­4
В=4, С=­1
В=5, С=4
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çәki: 1)

3x+2y­4z+4=0
x+4z­16=0
4x+5y­9z­59=0
2x+3y+5z+12=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2x+3y+4z­3=0
4x+2y­3z­7=0
x+y+4z­9=0
2x+4y­3z+5=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2x­3z­27=0
2x­3z­13=0
2x­3y­27=0
3x­2y­7z+5=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3x­2y­4=0
2x+y­3=0
2x+3y­2=0
3x­2y­5=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

только 1)
только 2)



только 1) и 2)
только 1) и 3)
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

3x+2y+5z­20=0
3x+2y+z­22=0
3x+6y+5z­10=0
3x­2y+4z­20=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

2x­y­z­2=0
2x­3y­z+2=0
2x­3y­z+12=0
2x­y­4z­2=0
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа



Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMӘ: 06#03
Ad 06#03

Suallardan 9

Maksimal faiz 9

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)



 1 и 3
1 и 2
2 и 3
только 3
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: При каких значениях а плоскости 3x­5y+az­3=0 и x+3y+2z+5=0 перпендикулярны ? (Çәki: 1)
a=6
a=4
a=2
a=­4
нет правильного ответа

Sual: При каких значениях a плоскости 7x­2y­z=0 и ax+y­3z­1=0 перпендикулярны ? (Çәki: 1)



a=­1/7
a=2/7
a=­2/7
a=­3/7
нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)



нет правильного ответа

Sual: (Çәki: 1)

нет правильного ответа

BÖLMӘ: K#06#02
Ad k#06#02

Suallardan 17

Maksimal faiz 17

Sualları qarışdırmaq

Suallar tәqdim etmәk 2 %

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: Написать уравнение плоскости 2x–3z=0 перпендикулярной и проходящей через точку M(2; 1;
­ 1) . (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: Написать уравнение прямой параллельной оси OZ и проходящая через точку M0(3; ­2; 5) .
(Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



перпендикулярны
параллельны
вертикальны
совпадают
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

2

3
4
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



0

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

6
5
­2
­3
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

(­3; ­4; 0)
(3; 4; 10)
(­3; 4; 1)
(3; ­4; 2)
правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)



правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

правильного ответа нет

Sual: (Çәki: 1)

0

правильного ответа нет
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